POOL + WELLNESS

SNAPOOLCO

D service@apoolco.at A www.apoolco.at [] +43 2246 /200 64

Ersatzteile fir
Filterpumpe Sena

Mit Klick auf die Artikelnummer
unten in der Liste kommen Sie
direkt zum gewiinschten Produkt.

Artikel-Nr. Teil-Nr. Teilbezeichnung
SSA047975 1 Schliissel fiir Vorfilterdeckel
SSA047976 2 Vorfilterdeckel inkl. O-Ring
SSA047979 5 Siebkorb

SSA04798 6 Dichtungssatz (Teil 3,6,15,20)
SSA402176 7 Einlegeteil

SSA402193 8 Uberwurfmutter
SSA047981 10 Entleerung inkl. Dichtung
SSA047982 1" Pumpengehéuse
SSA047983 12 Schraube M8x60
SSA047984 13 PumpenfuB

SSA047987 15 0-Ring fiir Diffuser
SSA047988 16 Diffuser

SSA047103 17 Schraube fiir Laufrad
SSA047961 19 Laufrad

SSA047989 20 0-Ring fiir Pumpengehéuse
$SA047162 21 Gleitringdichtung
SSA047998 22 Zwischenplatte
SSA04538 24 Mutter M8

SSA047966 25 Spritzring

SSA047124 M10 Klemmkasten

SSA047968 M11 Dichtungsringe Lagerschild
SSA047111 - Liifterrad und Liifterhaube

© Apoolco GmbH 2021,
Apoolco Ersatzteile Sena, Version 11/2021



https://www.apoolco.at/
https://www.apoolco.at
https://www.apoolco.at/kontaktformular
https://www.apoolco.at/kontaktformular
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/schluessel-fuer-vorfilterdeckel-astral-sena-4405010436-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/vorfilterdeckel-inkl.-o-ring-fuer-astral-sena-4405010401-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/siebkorb-astral-sena-4405010402-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/dichtungssatz-astral-sena-4405010403-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/einlegeteil-fuer-astral-sena-02176-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/ueberwurfmutter-astral-sena-02193-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/entleerung-inkl.-dichtung-fuer-astral-sena-4404121107-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/pumpengehaeuse-astral-sena-4404010405-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/schraube-m8x60-astral-sena-4405010406-astral
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/pumpenfuss-astral-sena-4405010408-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/o-ring-fuer-diffuser-astral-sena-4405010439-astral
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/diffuser-astral-sena-4405010411-astral
https://www.apoolco.at/pools/pooltechnik/filteranlagen/filteranlagen-einzelteile/ventile-und-zubehoer/laufradschraube-linksgewinde-inkl-o-ring-fuer-pumpe-sena/victoria/victoria-plus-silent-4405010x-astral?number=SSA047103
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/laufrad-astral-sena-440501041x-astralpool?number=SSA047961
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/o-ring-fuer-pumpengehaeuse-astral-sena-4405010440-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/gleitringdichtung-astral-sena-4405010118-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/zwischenplatte-fuer-astral-sena-4405010418-astralpool?number=SSA047998
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/mutter-m8-astral-sena-4401070306-astral
https://www.apoolco.at/pools/pooltechnik/filteranlagen/filteranlagen-einzelteile/ventile-und-zubehoer/spritzring-astral-sena-4405010163-astral
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/klemmkasten-230v-0-37-0-75-kw-fuer-pumpe-sena/victoria/victoria-plus-silent-4405010154-astralpool
https://www.apoolco.at/pools/pooltechnik/filteranlagen/filteranlagen-einzelteile/ventile-und-zubehoer/dichtungsringe-lagerschild-2stk.-astral-sena-4405010158-astral
https://www.apoolco.at/pools/pool-ersatzteile/astral/luefterhaube-luefterrad-zu-pumpe-sena-440501014x-astralpool?number=SSA047111

